

Posudek vedoucího diplomové práce

Autor diplomové práce	Bc. Pavlína Macková
Název diplomové práce	Metody měření a hodnocení reputace podniků
Vedoucí diplomové práce	Ing. Martina Jelínková, Ph.D.
Cíl diplomové práce	Na základě rešerše odborné literatury připravit a realizovat primární kvalitativní výzkum s cílem zmapovat a zhodnotit znalost a využívání literaturou doporučených metod pro měření a hodnocení reputace podniků v praxi.

Zhodnocení práce diplomanta

(Pro označení preferovaného hodnocení použijte „x“.)

Kritéria hodnocení diplomanta	Výborně	Velmi dobře	Vyhovující	Nevyhovující
Samostatnost zpracování práce		X		
Iniciativnost při zpracování práce	X			
Využití poznatků získaných během studia		X		
Dodržování stanovených termínů zpracování práce			X	

Zhodnocení diplomové práce

(Pro označení preferovaného hodnocení použijte „x“.)

Kritéria hodnocení práce	Výborně	Velmi dobře	Vyhovující	Nevyhovující
Splnění cíle práce	X			
Zpracování odborné literatury, vč. citací		X		
Adekvátnost a aplikace použitých metod	X			
Formulování závěrů a doporučení		X		
Logická stavba práce	X			
Formální úprava práce		X		
Jazyková úroveň práce (styl, gramatika, terminologie)		X		

Zhodnocení využitelnosti výsledků diplomové práce

(Pro označení preferovaného hodnocení použijte „x“.)

Využitelnost výsledků diplomové práce	Vysoká	Střední	Nízká
pro teorii		X	
pro praxi		X	

Slovní zhodnocení práce diplomanta a diplomové práce

Při zpracování práce potřebovala diplomantka hlubší vedení, a to zejména z hlediska logiky a struktury práce, což bylo ale mnohdy zapříčiněno absencí dostupné české literatury, a tudíž ztíženou orientací v zahraničních zdrojích. Určitou výtku si zaslouží i jistá zarputilost diplomantky, která se vždy určitému tématu věnovala velmi do hloubky, mnohdy na úkor času, který by bylo třeba věnovat dalším tématům. Tím se občas narušoval dohodnutý harmonogram práce. Pochválit mohu velmi zodpovědný a samostatný přístup autorky k realizaci primárního výzkumu, který byl zcela v její režii a domnívám se, že naplnil všechny stanovené cíle. Větší pozornost by však diplomantka mohla věnovat formulačním a jazykovým korekturám. Závěrem mohu konstatovat, že diplomantka splnila všechny zadané cíle práce. Práce po formální i obsahové stránce odpovídá požadavkům na tento typ prací kladeným.

Závěrečné hodnocení

Práci **doporučuji** k obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji hodnotit známkou: **C**